

**INVENTAR NR.  
ARHIVELE NAȚIONALE  
SERVICIUL ARHIVE NAȚIONALE ISTORICE CENTRALE  
BIROUL ARHIVE ECONOMICE**

**INVENTAR**

**FOND**

**ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ A TEHNICIENILOR  
DIPLOMAȚI DIN INDUSTRIA TEXTILĂ**

**1945 - 1948**

# ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ A TEHNICIENILOR DIPLOMAȚI DIN INDUSTRIA TEXTILĂ

## PREFAȚĂ

Asociația Profesională a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă a luat ființă în anul 1945, statutele asociației și actul constitutiv fiind autentificate de Tribunalul Ilfov la 16 mai 1945. Nu avea scop lucrativ și avea sediul în București.

Asociația Profesională a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă avea ca obiect de activitate formarea și răspândirea informațiilor privind textilele prin intermediul conferințelor sau a publicațiilor de specialitate, de susținere a aspirațiilor tehnicienilor din industria textilă și de pregătire, în cadrul învățământului textil, a viitorilor tehnicieni textili.

Asociația Profesională a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă își propunea :

1. Construirea unui sediu propriu.
2. Editarea unor lucrări de specialitate și înființarea unei biblioteci de profil.
3. Sprijinirea învățământului textil din România prin întreținerea unor școli și cămine și construirea unor laboratoare sau ateliere.
4. Răspândirea informațiilor privind textilele prin conferințe sau lucrări de specialitate.

În ceea ce privește organizarea internă, Asociația Profesională a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă era compusă din :

A. Adunarea Generală

B. Consiliul de Administrație – din primul Consiliu au făcut parte: Alecu I. Aristide (președinte), Nistor Constantin (vicepreședinte), Ghersin Benjamin (vicepreședinte), Teodorescu Ovidiu (secretar general), Teodorescu Eugen (secretar de comitet), Chelemen Eremia (casier) și Rusu Anania (administrator).

C. Comitetul de Direcție (Delegația Permanentă).

Asociația Profesională a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă a fost dizolvată în anul 1948, patrimoniul ei fiind preluat de Ministerul Industriei.

Materialul arhivistic păstrat este redus din punct de vedere cantitativ (0,15 m.l.) și cuprinde documente din anii 1945 – 1948, cum ar fi: statutul și actul constitutiv al asociației, actul prin care asociația devine persoană juridică, tabel nominal cu membrii asociației, raport de activitate pe anul

**INVENTAR**  
**ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ A TEHNICIENILOR DIPLOMAȚI DIN**  
**INDUSTRIA TEXTILĂ**

Nr. crt.	Numărul vechi al unității arhivistice	CUPRINSUL UNITĂȚII DE PĂSTRARE	Anul sau anii extremi	Nr. filelor	Observații
1	2	3	4	5	6
1.	1	<p>Actul constitutiv și statutul Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă;</p> <p>Acte privind formalitățile devenirii Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă ca persoană juridică;</p> <p>Tabel nominal cuprinzând membrii Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă;</p> <p>Raport de activitate al Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă pe anul 1948.</p>	1945 - 1948		
2.	2	<p>Adeziuni privitoare la înscrierea membrilor în cadrul Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă.</p>	1946 - 1948		
3.	3	<p>Procese-verbale ale ședințelor Adunării Generale a Asociației Profesionale a Tehnicienilor Diplomați din Industria Textilă.</p>	1947 - 1948		

Prezentul inventar conține 3 file (trei file) și 3 u.a.

Data:  
21. 05. 2010

Borcea Ștefăniță –